



**В Санкт-Петербурге Московское межрегиональное и Северо-Западное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации обменялись опытом по наиболее эффективным мероприятиям, направленным на противодействие правонарушениям в сфере транспорта в режиме круглого стола**



17 января 2019 года на базе Северо-Западного следственного управления на транспорте состоялся круглый стол по вопросам обмена опытом по наиболее эффективным мероприятиям, направленным на противодействие правонарушениям в сфере транспорта.

В заседании под председательством руководителей Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации С.А. Вазюлина и Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного



Официальный сайт

## Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

комитета Российской Федерации С.Т. Сазина приняли участие руководители профильных подразделений аппаратов следственных управлений, в том числе осуществляющих контроль за процессуальной деятельностью, криминалистическое сопровождение, взаимодействие со средствами массовой информации, а также руководители территориальных следственных подразделений Северо-Западного следственного управления на транспорте.

Темами обсуждения стали порядок исполнения поручений руководства Следственного комитета Российской Федерации по вопросам концепции развития следственных органов на транспорте; вопросы и сложности, возникающие в правоприменительной практике при расследовании преступлений, связанных с оказанием услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ст.238 УК РФ) и нарушением требований охраны труда (ст. 143 УК РФ); взаимодействие следственных органов со средствами массовой информации по освещению проводимой деятельности.

По результатам мероприятия стороны обменялись мнениями по вопросам повестки, а также выработали ряд стратегических мер по повышению эффективности деятельности следственных управлений на транспорте, обсудили алгоритм действий по выявлению преступлений, совершенных в сфере транспорта, в том числе, являющихся латентными, а также пути повышения эффективности взаимодействия с органами системы правоохранительных и контролирурующих органов.

## Изображения





Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

17 Января 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1290230>